

# ZAPISNIK

900-5/20223-3

1. seje Sveta staršev dne 27. 9. 2023

s pričetkom ob 18. uri v avli šole

## Prisotni:

Ravnatelj g. Čeplak, pomočnica ravnatelja ga. Žic, ga. Aleksandra Bračko, ga. Iris Kaukler Murko, g. David Žavcar, ga. Katja Beck Kos, g. Jernej Maher, g. Bogdan Fluher, g. Mitja Kozar, ga. Martina Šešerko, ga. Sabina Koren, ga. Mirjam Pinter Kavran, g. Peter Ambrožič, ga. Maja Đokić, ga. Tanja Hajdnik, ga. Janja Uršič, ga. Amanda Mayer, ga. Mojca Kavnik, ga. Bojana Rojs, svetovalna delavka Katja Golubič.

Odsotni: ga. Helena Blažun Vošner

## Dnevni red:

1. Izvolitev predsednika sveta staršev in namestnika
2. Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2022/2023
3. Letni delovni načrt šolskega leta LDN 2023/2024
4. Samoevalvacijsko poročilo za 2022/2023
5. Razno

Sejo Sveta staršev je vodil g. ravnatelj. V uvodu je pozdravil prisotne, zaželel dobrodošlico vsem, še posebeje pa novima članoma, predstavnikoma 1. razredov. Poudaril je, da so predstavniki sveta staršev prejeli gradivo v elektronski obliki. Predstavniki v svetu staršev so se strinjali, da se vso gradivo tako predstavi tudi v bodoče.

### K 1

G. ravnatelj je prisotne seznanil, da je za šolsko leto 2023/2024 potrebno izvoliti predsednika in dva namestnika predsednika/ce sveta staršev ter se opredeliti o načinu glasovanja. Člani sveta staršev so se opredelili da bodo javno predlagali kandidate in javno glasovali.

Prisotni so sprejeli naslednja sklepa:

**SKLEP 1: Predsednika/co in dva namestnika/ci sveta staršev se predlaga javno.**

**SKLEP 2: Predsednika/co in dva namestnika/ci sveta staršev se izvoli javno.**

Gospa Koren je za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2023/2024 predlagala gospo Mirjam Pinter Kavran. Predlagana kandidatka se je s kandidaturo ustno strinjala.

Prisotni so javno glasovali in soglasno potrdili ga. Mirjam Pinter Kavran za predsednico sveta staršev.

Ker je zaželjeno, da bi bil vsaj en namestnik iz drugega gravitacijskega območje – Bresternice, je bila za namestnico predsednika/ce sveta staršev za šolsko leto 2023/2024 na predlog ga. Pinter Kavran predlagana gospa Sabina Koren. Za drugega namestnika je gospod Kozar predlagal gospoda Bogdana Fluherja. Predlagana kandidata sta se s kandidaturo ustno strinjala in prisotni so ju soglasno potrdili.

**SKLEP 3: Za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2023/24 je izvoljena Mirjam Pinter Kavran, za namestnika predsednice pa Sabina Koren in Bogdan Fluher.**

### K 2

Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2022/2023 so prisotni dobili v pregled že pred sejo.

Ravnatelj je dal poročilo v razpravo. Razprave ni bilo, prisotni so dali pozitivno mnenje k poročilu o realizaciji.

**SKLEP 4: Svet staršev se je seznanil s Poročilom o realizaciji LDN za šolsko leto 2022/2023 in podal soglasje k poročilu.**

**K 3**

G. ravnatelj je predstavil **Samoevalvacijsko poročilo OŠ Kamnica za leto 2022/2023.**

Tema samoevalvacije v letu 2022/2023 je bilo spremljanje učencev pri doslednosti pri ponavljanju snovi , pripravi na pouk in pri opravljanju domačih nalog. Domače naloge ter opravljanje pričakovanih zadolžitvev za učence (prinašanje šolskih potrebščin) so se v ta namen pregledale 4 x. Dvakrat nenapovedano in 2 x napovedano. Izkazalo se je , da učenci še vedno redno ne opravljajo domačih nalog.

Predlog staršev je bil, da naj učitelji bolj dosledno pregledujejo domače naloge.

**SKLEP 5: Svet staršev je seznanjen s samoevalvacijskim poročilom OŠ Kamnica za leto 2022/2023 in podaja soglasje k poročilu.**

**K 4**

G. ravnatelj je predstavil **LDN za šolsko leto 2023/2024.**

Glede na to, da so prisotni dobili gradivo že pred sestankom je g. ravnatelj povedal, da se je na konferenci dogovorilo, da se doda v LDN še aktivnost na pustni torek 13. 2 2024. Četrto šolsko uro bo izpeljan mimohod pustnih mask.

V tem šolskem letu se bo v soboto 14. 10. 2023 izvedel kostonjev piknik, ki bo na šoli organiziran kot športni dan. Delovna sobota bo nadomestila pouk v petek dne 27. 10. 2023. V primeru dežja piknik odpade in bo izveden športni dan v petek, 27. 10. 2023, če bo vreme dopuščalo, sicer bo ta dan pouk. Ta dan bo organizirano jutranje varstvo, kosilo in OPB. G. ravnatelj je predlagal, da bi se tisti, ki bodo te storitve potrebovali, predhodno prijavili. G. Kozar je menil, da bi bilo primerneje, da bi se zbirale odjave, glede na to, da je ta sobota običajen delovni dan. Po opravljeni razpravi je prevladalo mnenje, da je bolje, da se zbirajo prijave. Starši namreč niso dovolj skrbni pri odjavi obrokov, zato bi se lahko zgodilo, da bo ostalo preveč hrane, ki bi se nato zavrgla. Ravnatelj bo pred piknikom razposlal vprašalnike, kjer se bo označilo , če bodo otroci imeli jutranje varstvo, kosilo in OPB. Malice ta dan s soglasjem predstavnikov sveta staršev ne bo. Starši se bodo sami organizirali za peko kostonjev. Šola bo pripravila jabolčni zavitek, ki bo na voljo vsem. Lahko pa se zanj da prostovoljni prispevek v šolski sklad. Pripravljen bo tudi zavitek za diabetike. Tudi zbrana sredstva od prostovoljnih prispevkov za kostonje bodo šla v šolski sklad. Šola bo pred garažo pripravila klopi in mize, ki se lahko uporabijo na pikniku.

Ga. Mayer je povedal, da z lansko zaključno ekskurzijo učenci 7. razredov niso bili zadovoljni. Največja kritika je letela na avtobusnega šoferja, ki ni želel ustavljati, da bi šli učenci na WC. Vodstvo šole se bo potrudilo, da do podobnih nevspečnosti več ne bo prišlo.

G. Maher je opmenil, da ni bilo primerno, da so šli učenci drugih razredov na celodnevni izlet in se jim ni priskrbel topel obrok.

G. ravnatelj je prisotne seznanil z novimi cenami prehrane in sicer: zajtrk 0,65 €, malica 1,10 €, malo kosilo (od 1.– 5.r) 1,95 €, veliko kosilo (od 6. - 9.r) 2,34 € in popoldanska malica 0,50 €. Cena jutranjega varstva za šolsko leto 2023/2024 je 6,80 € na mesec.

Z dvigom rok so prisotni podali soglasje k LDN za leto 2023/24.

Za je bilo 16 glasov, en je bil proti.

**SKLEP 6:** Svet staršev je podal soglasje za cene prehrane in sicer zajtrk 0,65 €, malica 1,10 €, malo kosilo (od 1.– 5.r) 1,95 €, veliko kosilo (od 6.-9.r) 2,34 €, popoldanska malica 0,50 €.

**SKLEP 7:** Svet staršev je podal soglasje k ceni jutranjega varstva za šolsko leto 2023/2024. Cena jutranjega varstva bo 6,80 € na mesec.

**SKLEP 8:** Svet staršev daje soglasje k letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2023/2024.

#### K 5

Zaradi navodila, da učenci ne smejo dežurati, je prišlo do spremembe hišnega reda. Dopolnil se je tudi pravilnik šolskega reda. Ravnatelj je predstavil dopolnila in spremembe.

Pri predlogu glede uporabe prenosnih telefonov in drugih podobnih predmetov, zapisanih v Pravilih šolskega reda, se je razvila živahna razprava, predvsem o tem ali naj se v pravilnik zapiše, da morajo biti telefoni izklopljeni in v garderobni omarici, ali pa so lahko izklopljeni in v šolski torbi ali omarici učenca. Izvedlo se je glasovanje. S predlogom, da bi lahko bili izklopljeni telefoni ali v omarici ali v šolski torbi se je strinjalo 5 staršev. Za to, da naj bodo izklopljeni telefoni izključno v šolskih garderobnih omaricah je bilo 12 staršev.

O veljavnosti in spremembah pravilnika bo v četrtek. 28. 9. 2023, odločal svet šole.

Gospod Maher je opozoril na okrožnico MVI, da naj bo šola že zjutraj odprta za vse učence. Ravnatelj je ponovno povedal, da v tem času že potekajo na šoli organizirane dejavnosti, katere bi bile motene, če bi se drugi učenci nemoteno gibali po šoli. Večina prostorov je zasedena že zjutraj ob 7.35, saj potekajo ure pouka pri tistih predmetih, kjer so potrebne delitve v skupine, izvajajo se ure dodatne strokovne pomoči, dodatni in dopolnilni pouk. Zagotovil je, da bo takrat, ko bo zunaj deževalo in bo mrzlo, lahko vsak, ki bo želel prišel v šolo.

**SKLEP 9:** Svet staršev daje soglasje k spremenjenemu Pravilniku hišnega reda.

**SKLEP 10:** Svet staršev daje soglasje k spremenjenemu Pravilniku šolskega reda.

#### K 7

Predstavniki staršev je prisotne seznanil z nesprijemljivim dogodkom, ko so učenci snemali učenca v prostorih sanitarij. Vodstvo in razredničarka so bili o tem obveščeni, odločitev staršev je bila, da zadeve ne predajo policiji.

V prostorih sanitarij so deklice kadile (vejpale) in se pri tem same posnele. Razredničarka je z zadevo seznanjena in bo ukrepala v skladu s pooblastili. Ravnatelj bo pripravil dopis za starše, da jih seznanijo s to problematiko.

Zaradi takšnih in podobnih dogodkov je želja šole, da se učencem prepove raba telefonov v prostorih šole.

Ravnatelj je staršem povedal, da se v ponedeljek začne renoviranje rokometnega igrišča, kar je bilo izbrano na podlagi predloga za porabo participativnega proračuna. Za obnovo asfaltnega igrišča je namenjeno 80.000 evrov. Izvajalci še ne vedo, kaj vse se bo s tem denarjem lahko uredilo (odvoz starega materiala, nasip za novo preplastitev, ograja, goli ipd ali samo nov asfalt).

Ga. Pinter Kavran, predsednica šolskega sklada, je prisotne seznanila o zbranih sredstvih za igrala. Do sedaj je bilo zbranih cca 9.000 evrov. Pridobili so donatorja za izvedbo izkopa. Zadeva je pripravljena do te mere, da se lahko začne z izvedbo. Po rokovniku bi lahko bila gotova še v tem letu.

Ga. Pinter Kavran je pohvalila hišnika, da lepo skrbi za okolico, opozorila pa je, da je ob robu odbojarskega igrišča trava.

Gospa Kaukler Murko je predlagala, da se na šoli uredi nabava likovnih potrebščin tako, da jih ne nabavljajo starši sami, temveč za vse učence material nabavi šola. S tem bi se znižali stroški nabave, saj bi bili izdelki zaradi večje količine cenejši. Dogovoriti je potrebno znesek, ki bi ga plačali starši na začetku šolskega leta. Ravnatelj je povedal, da se bo o predlogu razmislilo, odločalo pa maja 2024, ko se bodo sprejemale cene šolskih potrebščin in delovnih zvezkov za šolsko leto 2024/2025.

Ga. Beck Kos je pohvalila sodelovanje knjižnice s starši. Predlagala je, da se na šoli organizira šahovski krožek. Ravnatelj je odgovoril, da se bo za možnost izvedbe šahovskega krožka na šoli pozanimal pri gospodu Ribiču. Prav tako je vprašala, kdaj bo šola uvedla e- položnice. Za e- položnice tajništvo in računovodstvo šole že pripravljata možnost izvedbe.

Ga. Mayer je vprašala če drži, da je potrebno vračati neovite učbenike, čeprav so le ti še lepo zaviti in nepoškodovani. Za odgovor se bo vprašalo v knjižnico.

Ga. Đokić je v imenu staršev njihovega razreda povedala, da se učenci pritožujejo, da dobijo pri kosilu premajhne porcije in da ne dobijo »repete« hrane. Ravnatelj je povedal, da je to morda zato, ker še pridejo na kosilo drugi učenci in kuharice ne vedo, koliko hrane bodo še razdelile. Pri kosilu je včasih premalo časa, da se učenci najedo, če imajo nadaljevanje pouka. Ravnatelj se bo pogovoril z učiteljicami, ki imajo pouk ure v tem času, da se ta problem uredi. Na vprašanje, če šola še vedno kuha tudi za druge šole, je ravnatelj povedal da kuhamo še za eno šolo. Prav tako je pojasnil, da novega kotla v kuhinji še ni, je pa razpis za javno naročilo že zunaj. Vprašala je tudi, kako se izvaja nivojski pouk in omenila, da pri dopolnilnem pouku matematike v preteklem šolskem letu učenci niso prejeli dovolj konkretne razlage. Ravnatelj je povedal, da je organizacija nivojskega pouka v domeni učiteljev ki ga izvajajo. Kar se tiče dopolnilnega pouka pa je opaziti, da se ga učenci zelo neredno udeležujejo in v tako kratkem času težko nadoknadijo nepredelano snov.

Starši bodo tudi letos dobili anketo o zadovoljstvu v lanskem šolskem letu.


Ravnatelj je dobil ponudbo za postavitve paketomata v šoli. Starši so se strinjali, da ga šola ne potrebuje.

G. Fluher je vprašal, kako je najbolje, da se obvešča starše o poteku sveta staršev. Eni so predlagali, naj se jim predstavi zapisnik, drugi pa so predlagali, da naj ga. Pinter Kavran izpiše pomembnejše teme v obliki alinej.

Sestanek je bil zaključen ob 20.15 uri.

V Kamnici, 26. 9. 2023

Zapisala:  
Nevenka Merhar



Predsednica Sveta staršev

Mirijam Pinter Kavran

